

ERRATA 01 – EDITAL DE CONTRATAÇÃO 001/2023

EM RELAÇÃO AO CRONOGRAMA DE DESIGNAÇÕES NOS CLASSIFICADOS E EXCEDENTES DO GRUPO II – PEB II-HISTÓRIA:

Onde se lê: CLASSIFICADOS DO 1º ao 6º

Deve-se lê: CLASSIFICADOS DO 1º ao 5º

Onde se lê: EXCEDENTES DO 7º ao 11º

Deve-se lê: EXCEDENTES DO 6º ao 11º

EM RELAÇÃO AO CRONOGRAMA DE DESIGNAÇÕES NOS EXCEDENTES DO GRUPO VII – SUPERVISOR PEDAGÓGICO

Onde se lê: EXCEDENTES DO 16º ao 23º

Deve- se lê: EXCEDENTES DO 15º ao 23º

